



В Ишимбайском районе по фатку пожара, в котором погибло трое человек, возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по г. Ишимбай следственного управления СК России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам), по факту смерти троих человек во время пожара в частном жилом доме в д. Гумерово Ишимбайского района.

По предварительным данным, 25 января 2020 года около 17.00 часов в бревенчатом доме произошел пожар, в ходе тушения которого обнаружены тела двоих женщин 59 и 23 лет, а также 3-летнего мальчика. Девочке двух лет удалось выжить, поскольку ее спасли соседи, заметившие возгорание, сейчас ей оказывается медицинская помощь.

На место происшествия выехали следователи и следователи-криминалисты совместно с сотрудниками полиции и дознавателем МЧС. В настоящее время проведен осмотр места



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

происшествия, назначен комплекс необходимых экспертных исследований с целью установления причин смерти погибших и причины возгорания жилого дома, допрашиваются очевидцы и другие свидетели, устанавливаются все причины и условия, способствующие произошедшему. Ход расследования уголовного дела взят руководством следственного управления республики на контроль.

26 Января 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1432221>